

## 中共中央印发《中国共产党地方组织选举工作条例》

新华社北京1月6日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党地方组织选举工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,是新时代党的地方组织选举工作的基本遵循。《条例》的修订和实施,对于坚持和加强党的全面领导,健全维护党的集中统一的组织制度,规范党的地方组织选举,加强党的地方组织建设,提高党的执政能力和领导水平,具有重要意义。

通知要求,各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严格落实主体责任,加强对《条例》实施的组织领导。要抓好宣传解读和学习培训,推动各级党组织和广大党员干部认真学习《条例》,增强贯彻落实《条例》的思想自觉、政治自觉、行动自觉。党员领导干部特别是主要负责同志要带头学习,带头研究,带头执行。中央组织部要会同有关部门加强督促指导,确保《条例》各项规定得到有效贯彻落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。(《条例》全文见02版)

## 认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

# 陈润儿在全区双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会上强调 巩固发展坚如磐石的军政军民团结 全面提高新时代宁夏双拥工作水平

咸辉主持 崔波出席

本报讯(宁夏日报记者 马晓芳 姜 璐) 1月6日,全区双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在银川召开。自治区党委书记、人大常委会主任陈润儿出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述,进一步巩固和发展坚如磐石的军政军民团结,全面提高新时代宁夏双拥工作水平。自治区党委副书记、自治区主席咸辉主持,自治区政协主席崔波出席。

会上,自治区党委常委、宁夏军区司令员赵建宏和自治区副主席王和山分别宣读了表彰决定。陈润儿、咸辉、崔波等自治区领导向受到命名表彰的全国和全区双拥模范城(县)、模范单位和个人颁奖,军地代表作了交流发言。陈润儿代表自治区党委、人大、政府、政协、宁夏军区,向受到表彰的单位和先进个人表示热烈祝贺,向驻宁部队官兵、民兵预备役人员、部队职工,向烈军属、伤残军人、退役军人、军队离退休干部和双拥工作战线上的同志表示诚挚问候,向长期以来关心支持

参与双拥工作的社会各界人士表示衷心感谢。

陈润儿指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视双拥工作,在党的十九届五中全会上着眼全面建设社会主义现代化国家、向着第二个百年奋斗目标进军新阶段,对巩固军政军民团结作出重要战略部署,为双拥工作标定了新的历史方位,擘画了新的宏伟蓝图、明确了新的工作要求。宁夏是一片充满红色印记的热土,党的十八大以来,全区各级党委、政府和驻宁部队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记视察宁夏重要讲话精神,双拥工作的思想基础越来越牢、推进力度越来越大、发展态势越来越好。

陈润儿指出,做好双拥工作,事关执政根基、政权稳固,事关经济发展、国防建设,事关社会繁荣、人民福祉。要深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述,进一步夯实同呼吸、共命运、

心连心的军政军民关系,奋力谱写新时代军政军民团结新篇章。要赓续优良传统,争做推动双拥工作的坚定担当者。深刻认识做好双拥工作是建设强大国防和军队的基础所在、推进宁夏现代化建设的力量保障、维护社会稳定新任务的现实需要,以坚定的政治担当,全力做好双拥各项工作。要加强服务保障,争做实现强军兴军的优质服务队。各级党委和政府要着眼全面提高训练实战化水平和打赢能力,全力以赴支持练兵备战,千方百计配合部队建设,用情用力解决后顾之忧,高质量做好拥军优属工作。要发挥部队优势,争做助推地方发展的强大生力军。希望驻宁部队把地方所需、群众所盼、部队所能结合起来,在助力推动高质量发展中贡献力量,在倾力保障和改善民生中积极作为,在应急处突和抢险救灾中勇挑重担,为宁夏发展再立新功。

陈润儿强调,双拥工作,只能加强、不能削弱。要强化组织领导,争做军政军民团结的模范排头兵。各级党委和政府

要加强统筹协调,落实工作责任,在加强组织领导上下功夫,在推进双拥创建上下功夫,在营造良好氛围上下功夫,不断把双拥工作推向深入。

咸辉在主持时指出,军地各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述,全面落实全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会精神,按照这次会议部署要求,准确把握双拥工作新形势新变化新特点,全面践行总体国家安全观,坚持军地联动、军政协同、军民共建,大力弘扬双拥光荣传统,扎实落实优待优抚政策,有效解决“三后”问题,持续抓好双拥模范创建,不断巩固发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

自治区领导赵永清、石岱、李锐出席。自治区双拥工作领导小组成员单位及各市、县(区)双拥工作领导小组负责同志,驻宁部队团以上单位主要负责同志,受表彰的模范单位和个人,部队官兵代表参加。

### 世行预计

2021年全球经济有望增长4%

世界银行当地时间1月5日发布的最新一期《全球经济展望》报告说

由于发达经济体经济收缩幅度较小、中国经济复苏较预期更加强劲,2020年全球经济崩溃程度略低于此前预估

### 预计2021年

发达经济体 增长 3.3%

新兴市场和发展中经济体 增长 5%

美国经济 增长 3.5% 中国经济 增长 7.9%  
欧元区经济 增长 3.6%

### 全球经济增长前景仍然高度不确定

2021年全球经济增长

在感染率持续上升、疫苗延迟推出的不利情况下,可能限制在1.6%

如果疫情得到有效控制,疫苗接种进程加快,或可提升至近5%

新华社记者 秦迎 编制

## 国办:进一步优化地方政务服务便民热线

据新华社北京1月6日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步优化地方政务服务便民热线的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会、五中全会精神,坚持以人民为中心,加快转变政府职能,深化“放管服”改革,持续优化营商环境,以“一个号码服务企业和服务群众”为目标,推动地方政务服务便民热线归并优化,进一步畅通政府与企业群众互动渠道,提高政务服务水平,建设人民满意的服务型政府,推进国家治理体系和治理能力现代化,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

《意见》要求,加快推进除110、119、120、122等紧急热线外的政务服务便民热线归并,今年年底前,各地区设立的以及国务院有关部门设立并在地方接听的政务服务便民热线实现一个号码服务,各地区归并后的热线统一为“12345政务服务便民热线”(以下简称12345热线),提供“7×24小时”全天候人工服务。同时,优化流程和资源配置,实现热线受理与后台办理服务紧密衔接,确保企业和群众反映的问题和合理诉求及时得到处理和办理,使政务服务便民热线接得更快、分得更准、办得更实,打造政务服务“总客服”。

《意见》强调,要坚持属地管理和部门指导相统筹、诉求受理和业务办理相衔接、便民高效和专业支撑相结合。(下转03版)

## 自治区政协人口资源环境委员会 功能型党支部召开2020年度组织生活会

本报讯(记者 王 飞) 1月5日,自治区政协人口资源环境委员会功能型党支部召开2020年度组织生活会。会上集中学习了中央经济工作会议和自治区党委经济工作会议精神。

自治区政协人口资源环境委员会功能型党支部书记杜正彬汇报了党支部2020年工作、作用发挥情况,支部委员根据谈心谈话分工对党员委员提出评议意见,党员委员就个人履行委员职责和发挥作用情况,对照“五个新样子”,深入检视问题,认真剖析原因,提出整改措施,开展批评与自我批评,达到了红脸出汗、互相提高的目的。

会议要求,自治区政协人口资源环境委员会全体党员委员要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会和自治区党委十二届十二次全会精神,持续抓好功能型党支部自身建设,发挥好党支部战斗堡垒作用和党员委员先锋模范作用,进一步提高政治站位。(下转02版)

沙坡头区政协:

## 发挥委员“一专”优势 激发专委会“多能”潜力

本报记者 罗 鸣

“参加此次活动,我发现自己的种植技术不太规范,管理也不到位。现场聆听了两位委员的介绍,不仅更加详细了解了党和国家的政策,还为以后科学种植、精细化管理打下了良好基础。”中卫市沙坡头区宣和镇汪园村种植大户孙玉花告诉记者。

2020年,沙坡头区政协通过党组中心组引领的形式,由政协主席刘希宁带领部分委员及全体机关干部,赴汪园村金银花种植基地和宁夏弘兴达苹果基地,通过“委员大讲堂”的方式,向当地村民现场宣讲了特色产业培育管理等相关知识。沙坡头区政协委员王朝武、王小亮分别结合自身创业和产业发展历程,详细地为大家介绍了在沙坡头区发展培育金银花及苹果产业的优势和存在问题,具体的实例和深入浅出地讲

解让大家受益匪浅。活动吸引了不少群众旁听,和委员一起探讨种植经验,并纷纷点赞“委员大讲堂”走进田间地头。

“发挥好人民政协专门协商机构作用,就要有‘专’的样子和‘新’的作为。此次我们把中心组学习拓展到贫困村和产业基地,是一次让机关干部走进群众,让委员发挥专业优势的有效尝试,切实带动了政协委员和机关干部适应新时代、勇担新使命、干出新样子。”刘希宁说。

面对新时代、落实新任务。人民政协作为国家治理体系的重要组成部分和专门协商机构,应积极发挥人才荟萃、智力密集优势,更要紧扣党委和政府中心工作,发挥好作用。

如何有效实现这一作用?沙坡头区政协聚焦党委和政府中心工作,把牢

专委会“专”的特征,找准专门协商机构发力重心,深入调研、精准建言,高效议政、勤勉履职。

“为了破解‘隔行如隔山’的困局,我们先后将‘一室两委’调整增设为‘一室四委’,优化职能,使各专委会成为相应领域协商议政的行家里手。”沙坡头区政协办公室主任常国胜说。2020年以来,沙坡头区政协按照“对口相近、优化结构、合理布局、增强合力”的思路,突出委员专业素养,将124名有专长的委员全部编入相应专委会,实现专委会对委员的全

覆盖,让委员建言建在需要时、议政议到点子上、监督监在关键处。“为了紧盯‘两个薄弱’问题,我们成立了两个专委会功能型党支部,积极向组织部推荐专委会人选,并让3位政协副主席兼任专委会主任,确保在党的领导下,进一步激发专委会成员‘关键少数’作用。”

回顾一年工作,常国胜说:“我们充分发挥专委会‘专特优势’,积极打造专业化、特色化的工作品牌,‘一委一品’正逐步成型。”

(下转02版)

### 市县政协特色亮点工作

干出新时代人民政协新样子



1月2日,记者用无人机拍摄到的黄河流凌。持续低温使得黄河石嘴山市平罗县陶乐镇至惠农区麻黄沟段的流凌密度达10%至40%,流凌长度100余公里,黄河宁夏段进入年度凌汛期。 本报记者 陈治学 摄

### 今日导读

04版

赵惠娥:  
立德树人育英才

弘扬劳模精神  
争做新时代最奋斗者

07版

无拼缝国旗的诞生



扫描二维码关注  
本报微信公众号



扫描二维码  
访问华兴网



本报投稿邮箱  
nxhxsbs@163.com